

聯邦大選于人村現龍虎鳳鬥 溫建業樂見更多華人參選入黨

本報記者黃學昆報道



距離2015年加拿大聯邦大選還有近2年時間，但華裔人口占四成的萬錦于人村選區候選人提名戰早已烽烟四起。繼一個月前，前安省紅十字會會長陶佳才宣布競逐聯邦保守黨候選人、著名特許會計師溫建業宣布爭取代表聯邦自由黨參選後，華人律師江邦固12月7日也宣布競逐聯邦自由黨候選人，而且另有傳聞多名社區社名人士正考慮報名參加政黨候選人角逐，出戰下屆聯邦國會議員選舉。

在12月7日中午與本地主要中文媒體的茶敘會上，溫建業對于陸續有分屬不同政黨華人宣布參選，甚至在同一黨派內進行角逐，表示開放和樂觀的態度。他表示，在現行加拿大的政治體制和政府架構下，華人的聲音和訴求要被人聽到，華人的地位要受到社會的重視，其中很重要的途徑之一，就是華人要走出來入黨、投票和參加選舉。而自己這次挺身出來參選，正是經過熟悉華人社區的老牌國會議員麥嘉廉等政界人士和自由黨員的游說鼓動，希望借着這個機會能夠將中國新移民面對的挑戰與困難、日益壯大的華人社區的訴求及民情傳達到國會內，為他們爭取應得的權益。溫建業表示，這次有多位華人參加萬錦于人村選區角逐，說明華人已經明白到參與到加拿大政治中的重要性，以及爭取明白到要有更多渠道去表達自己聲音，這是件應該鼓勵的大好事。為此，溫建業繼續鼓動所屬選區市民能夠加入自由黨，一方面，在成為黨員後在黨員提名大

會上投他一票；另一方面，成為黨員後更可以擴大自己的社交網絡，并能參與政治，有機會去表達自己的意見。溫建業希望華人，無論是土生，新舊移民都能積極參與投票，無論是投票予華裔或非華裔人仕。因為這樣便能顯示華人是關注國家及社區事宜，政府人員在訂立任何規例及政策時，必會考慮到華裔人仕的需要。

而對於有更多的華人參加黨內候選人選舉及選區內議席角逐，會不會分散了華裔選民票置，甚至出現華裔候選人落選的風險？溫建業表示相信競選是公平公正的，重在個人的競選理念和社區對自己的認同，而且這次聯邦大選，將萬錦市選區進行了重新劃分，國會議員議席由現有的兩個增加至三個，當中的于人村就是新增加議席選區，他表示會有足夠的空間讓華裔候選人參加競逐。溫建業相信20多年積極參與社區工作，超過12年的黨齡，在主流傳媒機構任職11年，開設會計師樓服務華人大眾，為自己累積了豐富的經驗及人脈關係，這成為了競選中的優勢。溫建業在會上表示，自己不僅與香港移民社區有廣泛的了解和交流，而且出任華諮處會長期間，增加與中國新移民相處交流機會，十分明白他們面對的困難，因而進行了適當改善調整，增加了國語服務和職員，幫助他們實現安居樂業；出任烈治文山市萬錦市華商會會長期間，積極幫助華人支館業界通過法律維護權益，又成功地推動了會員每年對中國進行的經貿訪問團和市長訪華團的活動，協助華商成為本地商界與中國之間的溝通橋梁，幫助中國商人來加拿大尋找投資機會。每年的到訪中國之旅，使自己對內地發展和社會各方面都有基本認識，對中國移民也有良好的溝通了解，會得到廣大國語選民的擁護。溫建業表示，自己將會

是涵蓋香港移民、中國大陸移民和臺灣移民在內華裔選民利益的最佳代表人！

在加拿大主流及華人社區都有甚高知名度的溫建業，1981年跟隨父母移民加拿大，完成大學及相關會計課程後，先後任職多間主流傳媒等機構。1996年創辦自己的特許會計師樓，為社會大眾服務。十多年來他銘記父親教悔：“施比受更為有福”，所以從不間斷參與包括康福心理健康協會、華人諮詢社區服務處、烈治文山市萬錦市華商會等各類慈善及非牟利機構工作，務求做到“取諸社會，用諸社會”。溫建業表示，參與多年慈善活動及社區服務時，除了有機會廣泛接觸社會各階層人仕外，有更多機會密切關注國家施政及社區民意，亦有機會與各級政府商討社會民生、政策及撥款問題，從而累積很多寶貴經驗。一年多前發生的「禁翅風波」，促使他參與了維權公義聯盟董事局，從聽取民意，資料搜集，與聯邦省及市政府交涉會面，不

僅為華人及業界爭回權益，也深深明白政府必須聽從民意後才能定立公平、而又可行的政策法例，不能浪費社會資源及納稅人金錢。他亦深感國會上應該有不同族裔的議員和有不同的聲音，才能在這個多元文化國度訂立不會破壞種族及社會和諧的政策。這也是促成了他下決心參加聯邦國會議員競選的重要。溫建業主張採取各方面比較平衡的政策，認為政策應根據時代發展，情況不同而改變，及要考慮包容，互相尊重，和社會公義。現任溫建業助選團經理的前華咨處行政總監梅偉思中文媒體的茶敘會上表示，綜合各界支持溫建業人士的理由，是因為他是一個誠實人、認識政治、服務社區多個機構及層面、履歷「完整」、會計師專業知識豐富，可以在貿易、理財、稅務等方面向政府提出意見，讓國家經濟更佳；最重要一點是他有一個純正之心為國、為民及華人服務，讓國會聽到華人的聲音。



溫建業和他的競選團隊出席媒體茶敘會。



奧林匹克學校

孩子們全面發展的綜合平臺

業績

今年，我校有6名同學被美國著名大學錄取，他們分別是：Howard Feng 被耶魯大學，Scarlett Li 被芝加哥大學和加州理工學院錄取；Kevin Wu 被賓夕法尼亞大學沃頓商學院錄取；Fei Teng 和 Jason Zhang 被加州大學伯克利分校錄取；Jerry Fan 被加州大學洛杉磯分校錄取。

新開課程：

PreIB 法語:	每周六,晚上: 7:00-9:00
5 年級數學班(MathG5-2):	每周六,上午: 10:00-12:00
11 年級物理競賽(OAPT):	下午: 2:30-4:30
11 年級化學競賽(Avogadro):	每周六, 晚上: 7:00-9:00
網頁設計初級班(Web Design Level 1):	每周日, 下午: 12:15-2:15
網頁設計高級班(Wed Design Level 2):	每周日, 下午: 4:45-6:45
AP 統計(Statistics):	每周六, 下午: 12:15-3:15
AP 美國歷史(United States History):	每周日, 下午: 2:30-5:30

開設課程：

SAT	(G10-G12)/ SSAT (G5-G7)
法語閱讀寫作	(G5-G10)
英語閱讀寫作	(G5-G12)
Mathematica 系列數學競賽	(G5-G9)
加拿大滑鐵盧各年級數學競賽	(G7-G12)
全美數學競賽 AMC	(G7-G12)
公開數學挑戰賽 COMC	(G10-12)
加拿大中學生計算機競賽	(G7-G12)
加拿大中小學生網頁設計大獎賽	(G5-G12)
科學在校課程及競賽班	(G9-G10)
化學、生物和物理在校課程及競賽班	(G11-12)
中小學生演講與辯論競賽	(G5-G12)